
Сплата податків у Німеччині 
Всі, хто працює в Німеччині, повинні платити податки, і винятків дуже мало. 
Німецька податкова система непроста: загалом податок вираховується з вашої заробітної 
плати щомісяця, але іноді суми податку буває замало або забагато, і в таких випадках 
потребується подання податкової декларації за кожен рік.           
 
Перевіркою правильного надходження податків займається податкова служба. Ця перевірка 
особливо важлива у тих випадках, коли людина працювала недовго в минулому році, 
заплатила занадто мало податків, і все ще має сплатити залишок заднім числом. 
 
Заповнення податкової декларації дуже складне, і багато людей не можуть зробити це 
самостійно, потребуючи допомоги. Але якщо ви подасте податкову декларацію занадто пізно, 
вам доведеться заплатити штраф у розмірі 25 євро за кожен місяць. 
На жаль, є закон, що забороняє іншим людям, наприклад, друзям, допомагати вам з 
заповненням. Також і організація допомоги біженцям міста Бліскастель не має права 
допомагати з податковою декларацією, бо це заборонено в Німеччині. 
 
Допомогу такого плану в Німеччині може надавати лише спеціально навчена особа. Існує 
окрема професія для тих, хто може заповнити податкові декларації, — таких людей 
називають податковими консультантами. Податковий консультант не має права робити це 
безкоштовно, він повинен брати за це гроші, що може бути дорого. 
 
Дешевше буде стати членом асоціацій або профспілок, які називаються 
Lohnsteuerhilfevereine. Членство в них коштує близько 100 євро на рік, але допомога з 
податковою декларацією тоді буде надаватися вам безкоштовно. Багато асоціацій, які 
допомагають сплачувати прибутковий податок, більше не приймають членів, тому що занадто 
багато людей потребують допомоги. Тому вам треба шукати в інтернеті ті, що ще приймають. 
Якщо ви є членом такої профспілки, ви можете звернутися туди по допомогу.  
Крім того, у Саарі є ще один спосіб отримати підтримку: у кожній платіжній відомості є 
невелика сума, яка щомісяця надсилається до Палати праці. Це автоматично робить вас 
членом Палати праці, і там ви теж можете отримати безкоштовну допомогу з поданням 
податкової декларації. 
 
 Адреса: 
 Haus der Beratung 
 Trierer Strasse 22 
 66111 Саарбрюкен. 
  
Попередній запис обов’язковий. 
Наразі всі дати заповнені.  
З суботи 1-го липня 2023 року записатися на прийом на період з серпня можна за номером: 
0681-3875141 211 
 
Додаткова інформація за посиланням: 
https://www.arbeitskammer.de/themenportale/beratung-steuerrecht-und-kindergeld/terminvergabe-
steuern 
 
Станом на квітень 2023 року 


